
ΑΣΚΗΣΗ  - ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

Μία εταιρία έχει 100 υπαλλήλους. Να γράψετε πρόγραμμα : 

Α) Να διαβάζει το όνομα, την ηλικία και τον βασικό μισθό του κάθε υπαλλήλου.  

Β) Να υπολογίζει και εμφανίζει το ποσό κρατήσεων αν υπάρχει 15% κράτηση από 

τον βασικό μισθό. 

Γ) Να υπολογίζεις και εμφανίζει τον τελικό μισθό κάθε υπαλλήλου. 

Δ) Ανάλογα με το παρακάτω πίνακα ο κάθε υπάλληλος παίρνει  ένα bonus επιπλέον 

στο μισθό του, Να υπολογίσετε και εμφανίσετε το μισθό μετά το επιπλέον bonus. 

Τελικός μισθός Bonus 

0-700 50 

701-1600 70 
Πάνω από 1600 100 

 

Ε) Να υπολογίζει  και να εμφανίζει το μέγιστο μισθό , το όνομα και την ηλικία του 

κάθε υπαλλήλου. 

Στ) Να εμφανίζει πόσους υπαλλήλους έχουμε από κάθε κατηγορία bonus. 

 

 

 


